
1111250

6512125

6512125

1110301

8216100

6512175 6512170

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
1110301 T-bout M16/28x25cm, excl. moer 2
6512125 eindaanslag voor trommelaandijving 1
8216100 zesk.moer M16 verz. 2

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
1111250 betonanker, thermisch verzinkt - M16x120 2
6512125 eindaanslag voor trommelaandijving 1

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 651217x-O

Maateenheid: mm

Datum: 11-4-2018

eindaanslag

NL



A

7412030
8312125
8212805

7116040
8316110
8216500

8208400
8308100
7308025
8208100

6512200
7120070
8220500
6512190

detail A (1 : 5)

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
6512190 lagerbus 35x20 L=30 mm, gehard 1
6512200 touwschijf voor touw 8 en 10 mm 1
7116040 zesk.bout M16x40 8.8 verz 4
7120070 zesk.bout M20x70 8.8 verz 1
7308025 slotbout M8x25 8.8 verz 16
7412030 zesk.tapbout M12x30 RVS A2 8
8208100 zesk.moer M8 verz. 16
8208400 zelfb.dopmoer M8 verz. 16
8212805 zelfb.nylon moer M12 RVS 8
8216500 zelfb. nyloc moer M16 verz. 4
8220500 zelfb. nyloc moer M20 verz. 1
8308100 sluitring M8 (8x17x1,6) 16
8312125 sluitring M12 (13x37x3) RVS 16
8316110 sluitring M16 DIN 125A 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 6512415-O

Maateenheid: mm

Datum: 22-3-2018

mont.set trommelaandrijving op console

NL



blad 1 van 2

6512423

6512426

6512421

7412030

6512422

6123

1111210

6512429

7408016
8308110
8208805

8312125
8212805

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
1111210 betonanker, thermisch verzinkt - M10x71 6

6123 aandrijfunit 1
6512421 afdekkap RVS, trommel klein 1
6512422 afdekkap RVS, SPINDER klein 1
6512423 afdekkap RVS, motor klein 1
6512426 regenkap motor klein, RVS 1
6512429 beschermkap RVS, invoer touwaandrijving 1
7408016 zesk.tapbout M8x16 RVS 4
7412030 zesk.tapbout M12x30 RVS A2 8
8208805 zelfb. nyloc moer M8 RVS 4
8212805 zelfb.nylon moer M12 RVS 8
8308110 sluitring M8 RVS 8
8312125 sluitring M12 (13x37x3) RVS 16

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 65124-O

Maateenheid: mm

Datum: 19-1-2018

aandrijfstation PE-touw

NL



blad 2 van 2

6512423

6512426

6512421

7412030

6512422

6123

11112106512429

7408016
8308110
8208805

8312125
8212805

A

6512415

6512411

6512410

6123

6512422

6512421

6512423

6512426

7408016
8308110
8208805

detail A  (1 : 5)

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
6123 aandrijfunit 1

6512410 kolom trommelaandrijving universeel 1
6512411 afdekkap RVS, 1830x166mm voor console 2
6512415 mont.set trommelaandrijving op console 1
6512421 afdekkap RVS, trommel klein 1
6512422 afdekkap RVS, SPINDER klein 1
6512423 afdekkap RVS, motor klein 1
6512426 regenkap motor klein, RVS 1
7408016 zesk.tapbout M8x16 RVS 4
8208805 zelfb. nyloc moer M8 RVS 4
8308110 sluitring M8 RVS 8

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 65124-O

Maateenheid: mm

Datum: 19-1-2018

aandrijfstation PE-touw

NL



7412090

6512522

6512521
6512523

6512526

7408016

6512524

8312125
8212805

8308110
8208805

7412030
8312125
8212805

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
6512521 afdekkap RVS, trommel groot 1
6512522 afdekkap RVS, SPINDER groot 1
6512523 afdekkap RVS, motor groot 1
6512524 vulkoker voor afdekkap groot RVS 2
6512526 regenkap RVS, motor groot 1
7408016 zesk.tapbout M8x16 RVS 4
7412030 zesk.tapbout M12x30 RVS A2 4
7412090 zesk.bout M12x90 RVS A2 4
8208805 zelfb. nyloc moer M8 RVS 4
8212805 zelfb.nylon moer M12 RVS 8
8308110 sluitring M8 RVS 4
8312125 sluitring M12 (13x37x3) RVS 16

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 6512520-O

Maateenheid: mm

Datum: 23-8-2019

afdekkap aandrijving groot, RVS

NL



6573416

6573462

65734127408016

6584246

6573418

8212800

6573410

83081108312111
7412030

8312111
8212800

6584150

montageset hoekrol: 6584252

6584250

1111240

7408016
8308110

65734128212800
8312111
7412030

6573418
6573410

6573462

6573416

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
6573410 kast voor hoekrol 280mm 1
6573416 sluitbeugel voor hoekwiel 1
6573418 hoeklijn 2x gat 2
6573462 hoekrol GY nr. 5 30mm 1
6584245 roosteranker M12x250mm RVS 4
6584252 montageset hoekrol 1

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
1111240 betonanker, thermisch verzinkt - M12x106 4
6573410 kast voor hoekrol 280mm 1
6573416 sluitbeugel voor hoekwiel 1
6573418 hoeklijn 2x gat 2
6573462 hoekrol GY nr. 5 30mm 1
6584252 montageset hoekrol 1

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
6573412 as 95mm 1
7408016 zesk.tapbout M8x16 RVS 3
7412030 zesk.tapbout M12x30 RVS A2 4
8212800 zesk. moer M12 RVS 4
8308110 sluitring M8 RVS 3
8312111 sluitring M12 (13x24x2,5) RVS 4 Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 

Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 6584X50-O

Maateenheid: mm

Datum: 28-3-2018

hoekrol v. ketting compleet

NL



65734127408016
8308110

6573460

6573408

7408016
8308110

8212800
8312111
7412030

6573409

6573417

1111240

Bestel-nr. Omschrijving Aantal
1111240 betonanker, thermisch verzinkt - M12x106 4
6573408 sluitbeugel voor hoekwiel 380 1
6573409 kast voor hoekrol 380mm 1
6573412 as 95mm 1
6573417 hoeklijn 1 gat 2
6573460 hoekrol GY 380mm 1
7408016 zesk.tapbout M8x16 RVS 3
7412030 zesk.tapbout M12x30 RVS A2 4
8212800 zesk. moer M12 RVS 4
8308110 sluitring M8 RVS 3
8312111 sluitring M12 (13x24x2,5) RVS 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 6584153-O

Maateenheid: mm

Datum: 4-7-2017

hoekrol XXL, montage op betonvloer

NL


